В метании мяча чемпионами спартакиады стали Виктория Глечикова, Полина Лисицына, Ольга Кудрявцева, Сергей Степанов и Алексей Болингер. Вторые места заняли Ольга Окорокова, Любовь Колозина, Данил Степанов, Иван Абраменко. Бронзовые медали примерили Кирилл Шадрин и Олеся Яковлева.

В беге на 100 метров лучшими в этот день стали Тамара Жигулина, Любовь Колозина и Дарья Старченко. На вторую ступеньку пьедестала поднялись Татьяна Карпачева, Диана Окорокова и Полина Старченко, тройки сильнейших замкнули Лидия Реслер и Полина Лисицына.

На дистанции 400 метров золотые медали в свою коллекцию наград добавили Данил Степанов, Алексей Болингер и Кирилл Шадрин. Вторыми финишный створ пересекли Вячеслав Огородников, Данила Вихорев и Алексей Кузнецов. Бронзовыми призерами спартакиады стали Сергей Степанов и Сергей Почепко.

В эстафете желающих поспорить за медали было немного, поэтому в стартовом городке оказались только две сборные. В очном споре за награду высшей пробы быстрейшими оказались спринтеры школы № 4, опередив команду воспитанников районной спортивной школы. 

Завершил блок легкоатлетических дисциплин турнир по прыжкам в длину с разбега. Здесь поздравления с победой принимали Дарья Старченко, Данила Мельников, Вячеслав Огородников и Иван Абраменко. Второе место заняла Полина Старченко.

В шашечных баталиях в этот день не нашлось равных Олесе Яковлевой, Ольге Кудрявцевой, Дарье Бутенко, Кириллу Митину, Александру Борисенко и Алексею Болингеру. В ранге серебряных призеров турнир закончили Диана Окорокова, Виктория Глечикова, Александр Ходырев, Алексей Кузнецов. Третьими в списке призеров оказались Татьяна Малькова, Юрий Борисенко, Сергей Почепко и Захар Беляков.

В состязаниях по пауэрлифтингу лучший результат в поднятии штанги продемонстрировали Лариса Карпачева, Сергей Керчатов и Сергей Почепко, вторым в состязании силачей стал Захар Беляков.

В игре бочча самыми меткими оказались Тимур Уразалимов, Екатерина Метлякова, Дарья Бутенко, Лариса Карпачева, Данила Мельников и Вячеслав Огородников. Серебряную медаль завоевал Сергей Глечиков, на третью ступеньку пьедестала поднялся Данила Вихорев.

Кроме того, юные и уже опытные атлеты померялись скоростью и выносливостью в состязаниях по гребле на тренажере. Лучший результат продемонстрировали Диана Окорокова, Олеся Яковлева, Лариса Карпачева, Екатерина Метлякова, Данил Степанов, Вячеслав Огородников и Алексей Тухбатов. Вице-чемпионами спартакиады стали Тамара Жигулина, Дарья Старченко и Сергей Степанов, замкнули тройки сильнейших Сергей Почепко и Кирилл Митин.

